

سقوط مجدد محبوبیت ترامپ به دلیل ناراضیاتی از اقتصاد و جنگ علیه ایران

اژدهای ایران از سیاست های کلان خود عقب نشینی نمی کند



رئیس قوه قضاییه اعلام کرد: ایران از خواسته ها و سیاست های کلان خود عقب نشینی نمی کند. حجت الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در نشست با جمعی از مقامات عالی قضایی، طی سخنانی با اشاره به ابعاد پیگیری های حقوقی جنایات اخیر در حق ملت ایران، اظهار کرد: در راستای پیگیری حقوقی جنایات وارده به مردم ایران اسلامی توسط قوای متجاوز آمریکا و اسرائیل، در سطح بین المللی، اقدامات فوق العاده ای ترتیب داده ایم؛ در این زمینه، "دادستان کل"، "معاونت بین المللی قوه قضاییه و ستاد حقوق بشر" و همچنین "مرکز وکلای قوه قضاییه" با همکاری و همراهی "وزارت امور خارجه"، ارتباطات و مکاتباتی با سازمان ها و شخصیت های متنفذ و مرجع بین المللی برقرار کرده اند که نتیجه این اقدامات در آینده حاصل خواهد شد. تاکید ما آن است که با عنایت به هماهنگی و هم افزایی حاصل شده در این عرصه، شخصیت هایی که در حوزه ی پیگیری حقوقی جنایات وارده به مردم ایران در سطح بین المللی، احساس وظیفه و مسئولیت می کنند، به منظور اجتناب از موازی کاری، با دستگاه های مذکور مرتبط شوند تا در این عرصه، وحدت رویه بیشتری ایجاد شود.

رئیس قوه قضاییه با اشاره به تسهیلاتی که عدلیه در جهت جبران خسارات وارده به مردم بواسطه جنگ تحمیلی، در نظر گرفته است، بیان داشت: دستگاه قضا و مشخصاً "مرکز وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه قضاییه" در جنگ رمضان همانند جنگ ۱۲ روزه، در راستای کارشناسی برآورد خسارات وارده به اموال و امکنه مردم، اقدامات عاجل و مطلوبی را انجام داد و در این جهت، از کلیه ی ظرفیت های قانونی، بهره گرفته شد و مقرر شد گزارش خسارات کارشناسان رسمی مرکز وکلا به عنوان مستند جامع قضایی و در حکم "تأمین دلیل" تلقی شوند تا در پیشبرد امورات مردم در جهت جبران خسارات، تسهیل صورت گیرد.

رئیس دستگاه قضا در ادامه با اشاره به اتخاذ تمهیدات ویژه جهت رسیدگی به پرونده های عناصر پیاده نظام دشمن تصریح کرد: به منظور رسیدگی به پرونده های عناصر همکار با رژیم های متجاوز و عناصر ضدانقلاب که در اقدامات علیه امنیت کشور، مباشرت، مشارکت و معاونت داشتند، تمهیدات ویژه ای اتخاذ شده است و منطبق با قانون، اجازات و ابلاغ های ویژه، در صورت نیاز، به مراجع و مقامات قضایی ذی صلاح صادر می شود. در این عرصه، دادستان کل کشور، تلاش وافر دارد. بدون تردید، اقدامات عناصری که با دشمن متجاوز همکاری می کنند، چه فردی که مبادرت به ترور و جاسوسی می کند و چه آنکه به سایر اقدامات ایدئیی مبادرت می ورزد و برای دشمن، تصویر فیلم ارسال می کند و یا در جهت منافع نامشروع دشمن، فعالیت مجازی، سخن پراکنی و نشر دروغ می کند، همه در یک راستا قرار دارند و به حسب و وفق قانون، فاطعانه و بدون اغماض به تمامی آنها رسیدگی خواهد شد.

رئیس عدلیه عنوان کرد: مجدداً تاکید داریم که احکام قطعی قضایی، ویژه در حوزه ی عناصر همکار با دشمن، با لحاظ تمامی ترتیبات قانونی، به سرعت اجرایی شوند و در این رابطه با مرکز رسانه قوه قضاییه، هماهنگی های لازم صورت گیرد تا جنبه های اطلاع رسانی و تبیینی برای مردم اتخاذ شود و مردم در جریان امور قرار گیرند.

قاضی القضاات در ادامه به مقوله ی تعیین تکلیف و وضعیت زندانیان اشاره کرد و گفت: در دوره جنگ تحمیلی اخیر، در حوزه ی ساماندهی زندانیان، اقدامات نافع صورت گرفت و مشخصاً به تعداد کثیری از زندانیان واجد شرایط، با لحاظ ترتیبات قانونی، مرخصی اعطاء شد. همچنین بسیاری از شکات خصوصی نیز در اثر گسترش فضای مبدلی در کشور، از شکایات خود صرف نظر کردند. این نکته را نیز باید ذکر کنم که خانواده های زندانیان در طول جنگ، همکاری مثبتی با سازمان زندان ها داشتند.

حجت الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در ادامه با اشاره به مقوله ی ترخیص کالاها از مبادی ورودی اظهار کرد: قوه قضاییه در جریان جنگ تحمیلی اخیر، در بخش های مختلف به دستگاه های اجرایی، کمک و مساعدت داشت؛ مشخصاً در حوزه ترخیص کالا، در مناطق مرزی و بندری و کمک و مساعدت قضایی ذریع، مساعدت های زیادی داشتند تا هم کالاها وارد شده از حملات دشمن مسون بمانند و هم در عرصه توزیع مایحتاج عمومی مردم، خلل و خدشه ایجاد نشود.

رئیس قوه قضاییه بیان داشت: در جریان جنگ تحمیلی اخیر، مسئولان و کارکنان قضایی در سراسر کشور تلاش وافرایی به خرج دادند تا حتی المقدور امورات قضایی و حقوقی مردم بر روی زمین نماند. این اعزه، بعضاً در زیر بمباران های دشمن نیز محل خدمت خود را ترک نکردند؛ از همه این بزرگواران کمال تشکر و امتنان را دارم. تعدادی از همکاران ما در جریان جنگ تحمیلی اخیر به درجه رفیع شهادت نائل شدند که برای همه آنها علو درجات را از درگاه خداوند مسئلت داریم و به خانواده های معزز آنان تبریک و تسلیت می گوئیم؛ همچنین تعدادی از همکاران قضایی نیز در جریان این جنگ، دچار مجروحیت شدند که شفای عاجل آنان را از خداوند مسئلت می کنیم.

رئیس دستگاه قضا خاطر نشان کرد: ایران اسلامی در نبرد و مواجهه با آمریکا و رژیم صهیونیستی، سر سوزنی از هیچ یک از خواسته ها و سیاست های کلی خود که توسط رهبری معظم انقلاب لحاظ شده است، کوتاه نیامده و کوتاه نخواهد آمد. مردم غیرتمند و با بصیرت ما کماکان در خیابان ها هستند؛ قوای مسلح سلحشور ما همچنان در میدان، دسی به دسی ما شمشیر حضور دارند. دیپلمات های ما نیز به عنوان ضلع سوم این مجموعه ی متحد و به هم پیوسته، مشغول انجام تکالیف خود هستند؛ از همه این جان فدایان ایران، کمال تشکر و امتنان را داریم و دوام توفیقات شان را از خداوند مسئلت می کنیم.

سخنگوی وزارت خارجه:

در حال بررسی پیشنهاد آمریکا هستیم

تصمیمی درباره دور بعدی مذاکرات نداریم/حمله آمریکا به یک کشتی ایرانی نقض آتش بس است

پزشکیان: باید از مسیر دیپلماتیک برای کاهش تنش ها استفاده کرد



قیمت دارو گرفتار سیاست های ارزی انفعال بیمه ها در برابر شوک قیمتی کدام داروهای دیگر مشمول ارز ترجیحی نمی شوند؟

فرمانده نیروی انتظامی خبر داد بر خورد قاطع با ناامنی در جنگ و فضای مجازی

آماده سازی ۵۱ هزار هکتار زمین برای اجرای طرح های مسکن

چین: مذاکرات ایران و آمریکا در مرحله حساسی قرار دارد

سازمان پزشکی قانونی اعلام کرد شهادت ۳۳۷۵ نفر در جنگ رمضان

آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای (نوبت اول)

شماره: ۱۰/۳۶۴ تاریخ: ۱۴۰۵/۰۲/۰۱

سازمان جای کشور باستناد مجوز شماره ۹۶۶۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۰ شورای قیمت گذاری و اتخاذ سیاستهای حمایتی محصولات اساسی کشاورزی و شماره ۱۳۲۳۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۵ مشاور محترم معاون وزیر جهاد کشاورزی و رئیس دبیر خانه شورای قیمت گذاری و اتخاذ سیاستهای حمایتی محصولات اساسی کشاورزی با موضوع ابلاغ مصوبه شورای قیمتگذاری در زمینه قیمت تضمینی برگ سبز جای درجه یک و دو برای سال ۱۴۰۵، به منظور تامین خدمات خودرونی (اجاره خودرو با راننده) مورد نیاز خود تعداد ۳۴ دستگاه انواع خودرو (سمند، پژو پارس، دنا، پژو ۴۰۵، تندر ۹۰ و پژو ۱۲۰۶ از مدل سال ۱۳۹۴ به بالا) با راننده (۳۰ دستگاه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ لغایت ۱۴۰۵/۰۷/۳۰ و ۱۴ دستگاه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ لغایت ۱۴۰۵/۰۶/۱۳) برای انجام ماموریتهای اداری ستاد سازمان جای کشور و ادارات جای شهر ستانهای جای خیز استانهای گیلان و مازندران شامل تنکابن، رامسر، رودسر، املش، لنگرود، لاهیجان، سیاهکل، رشت، شفت و فومن بصورت اجاره (ماهانه - ساعت) مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برقرار است. مهلت برای ارسال پیشنهاد مناقصه: ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ ساعت ۸ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ تا ساعت ۱۴ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند (اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه، مرکز تماس ۱۴۵۶).

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ ساعت ۸ صبح می باشد. مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: از ساعت ۸ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ تا ساعت ۱۴ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۷. توجه: پاکت (الف) سپرده (تضمین) شرکت در مناقصه شامل، ضمانت نامه بانکی به میزان مبلغ ۲/۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال مقطوع (اداری سه ماه اعتبار و سه ماه قابل تمدید) در وجه سازمان جای کشور با عنوان سپرده شرکت در مناقصه تامین خدمات خودرونی می باشد. شرکت کنندگان مناقصه باید پاکت (الف) - ضمانت نامه بانکی را (ضمن بارگذاری در سامانه تدارکات الکترونیکی، اصل آن را در بسته لاک و مهر شده تا ساعت ۱۴ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ به آدرس: گیلان - لاهیجان، خیابان ملت، سازمان جای کشور، دبیر خانه کمیسیون معاملات تحویل و رسید دریافت دارد. شماره تلفن تماس دریافت اطلاعات بیشتر ۴۲۳۳۶۰۰۸ - ۰۱۳. زمان بازگشایی پاکت: ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ شرایط اختصاصی شرکت کنندگان:

- ۱- شرکت کنندگان در مناقصه نباید مشمول قانون منع مداخله کارکنان دولت مصوب ۱۳۳۷ باشند.
۲- شرکت از لحاظ مالی توان پرداخت حداقل ۲ ماه حقوق و مزایای ۳۴ نفر راننده با خودرو برابر قیمت پیشنهادی در مناقصه را داشته باشد.
۳- ارائه گواهی صلاحیت پیمانکاری معتبر در زمینه تامین خدمات خودرونی از مراجع ذیصلاح الزامی است.
۴- ارائه گواهینامه صلاحیت ایمنی از سوی مراجع ذیصلاح الزامی است.
۵- ارائه صورتهای مالی حسابرسی شده معتبر سال ۱۴۰۳ در زمان انعقاد قرارداد و شرکت در مناقصه الزامی میباشد.
۶- ارائه یک نمونه قرارداد (سابقه کار) با دستگاههای دولتی به همراه رضایت نامه کتبی همان قرارداد در طی سه سال اخیر منعقد شده و مبلغ آن حداقل ۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال باشد برای شرکت کنندگان در مناقصه الزامی است.
۷- برای شرکتها و یا هر یک از اعضای هیئت مدیره و مدیرعامل شرکتهایی که در پنج سال اخیر با سازمان جای کشور قرارداد داشته اند ارائه رضایتنامه کتبی سازمان جای کشور به تاریخ روز الزامی است.
۸- چنانچه تعداد شرکت کنندگان در مناقصه، یک شرکت و پیشنهاد و اسناد ارائه شده صحیح باشد مناقصه برنده خواهد داشت.
۹- ارائه گواهی امضاء از سوی صاحبان امضاء مجاز اسناد و اوراق شرکت در مناقصه الزامی میباشد.
شماره مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ۲۰۰۵۰۳۱۷۹۰۰۰۰۲ میباشد. شناسه ۲۱۵۵۴۱۰

سازمان جای کشور

آگهی دعوت به ارزیابی کیفی (فراخوان عمومی نخست) مناقصه شماره: ۲-۲۵-۱۴۰۵ (یک مرحله ای)



وزارت راهبردی شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران

شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد بنابر آیین نامه اجرایی بند (ج) ماده ۱۲ قانون برگزاری مناقصات نسبت به ارزیابی کیفی تامین کنندگان واجد شرایط جهت دعوت به مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir به شرح زیر اقدام نماید. مناقصه گران موظفند برای شرکت در مناقصه نسبت به ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضاء و مهر الکترونیکی اقدام نمایند. لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از فراخوان ارزیابی کیفی تا انتخاب برنده از طریق سامانه مزبور انجام می گردد.

۱) شرح مختصر موضوع مناقصه: "خرید و تحویل ۴/۵۷۶/۰۰۰ لیتر روغن موتور الکترونیکی (SAE40API;CDGENERATION4GM) به مدت و محل تحویل: مدت اجرای قرارداد ده/۰۵ ماه بوده و محل انجام طبق اسناد مناقصه می باشد. ۲) مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: حداکثر تا ساعت ۱۹:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۷ ۳) مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی: حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲

شناسه آگهی: ۲۱۵۵۳۰۹ م الف/ ۱۲۲ اداره کل تدارکات و پشتیبانی راه آهن ج.ا.ا.

زیبا ترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران کلیوی می باشد

شماره حساب بانک ملی جاری ۰۱۰۵۳۹۲۵۵۰۰۵ شعبه مرکزی شماره حساب بانک صادرات جاری ۰۱۰۲۵۰۷۳۰۸۰۰۰۰ شعبه مرکزی شماره حساب بانک رفاه کارگران ۲۲۲۲۰۰۲۰۰۰ شعبه مرکزی

زندگی با انتطاط سهم من هم هست تلفن انجمن حمایت از بیماران کلیوی گیلان: ۳۳۳۶۳۸۹۰







صاحب امتیاز و مدیر مسئول: **ابراهیم بهمنی جلالی**

لیتوگرافی و چاپ شاخه سبز قم

تلفن تماس: **۳۳۸۵۵۰۰۳** — تلفکس: **۳۳۸۵۵۰۰۲**

آدرس: خیابان شهدا— نبش خیابان پاستور

سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی و ورزشی

سختگوی وزارت خارجه:

## در حال بررسی پیشنهاد آمریکا هستیم / تصمیمی درباره دور بعدی مذاکرات نداریم

حمله آمریکا به یک کشتی ایرانی نقض آتش بس است



سختگوی وزارت خارجه گفت: چند ساعت پیش آمریکایی ها به یک کشتی ایرانی حمله کردند که نقض آتش بس است لذا درباره دور بعدی مذاکرات ما تصمیمی نداریم.اسماعیل بقائی، سخنگوی وزارت خارجه در نشست خبری با اشاره به تحولات اخیر، اظهار داشت: ما در صحنه دیپلماسی تحولات زیادی داشتیم. تمرکز بر مذاکرات مرتبط با پایان جنگ بود. حمله آمریکا به یک کشتی ایرانی نقض آتش بس است و وی در خصوص تهدید ترامپ برای حمله مجدد به زیرساخت‌های ایران و رویکرد ایران، گفت: درباره دور بعدی مذاکرات ما تصمیمی نداریم. درباره اصل موضوع شما یک بخشی از واقعیت برتناقض موجود را اشاره کردید. اینکه آمریکا با اقدامات دریایی در تنگه هرمز شاهد بودیم. چند ساعت پیش هیچ عنوان نشانگر جدیت در پیگیری یک روند دیپلماتیک نیست. از همان ابتدای اتش بس ما با بدعهدی و نق زنی آمریکا مواجه شدیم. ابتدا گفتند لبنان بخشی از آتش بس نبوده در حالی که با اقدامات دریایی در تنگه هرمز شاهد بودیم. چند ساعت پیش حمله به یک کشتی کردند که نقض آتش بس است. این مصداق عمل تجاوزکارانه است. رفتار با گفترار هیچ سازگاری ندارد و صرفا بدگمانی ایران را نسبت به کل فرآیند تشدید می‌کند. ایران با دقت و توجه به منافع ملی درباره ادامه مسیر تصمیم لازم را اتخاذ می‌کند.

**فراموش نمی کنیم که آمریکا دو بار دیپلماسی را نقض کرد**

سختگویوزارت خارجه در مورد احتمال حمله دوباره در حین مذاکرات، عنوان کرد: حتما ما نمی‌توانیم تجربه بسیار هزینه‌ای که در یک سال گذشته داشتیم را از یاد ببریم. حتی یک لحظه نمی‌توانیم فراموش کنیم که آمریکا دو بار دیپلماسی را نقض کرد.حتما همه اجزای ایران با تمام وجود هوشیارانه را روندی را دنبال می‌کنند. ما در روندهای دیپلماتیک باید مراقب دسته‌های دشمن باشیم و این وظیفه علائقانه تیم مذاکراتی و کل مجموعه حاکمیت است.

**جامعه جهانی باید آمریکا و رژیم را پاسخگو کند**

بقائی درمورد حادثه برای کشتی‌ها در تنگه هرمز، عنوان کرد: اولاً هر آنچه که در تنگه هرمز اتفاق می‌افتد تنها دلیل آن اقدام نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی است. تا قبل از ۹ اسفند تنگه هرمز امن و امن بود. جامعه جهانی باید آمریکا و رژیم را پاسخگو کنند. باید مراقب باشند جای خاطی و قربانی را عوض نکنند. دو ماه مراجع ما در حال بررسی هستند که آیا این حادثه از طرف ما بوده است یا خیر.

**آمادگی نیروهای مسلح برای پاسخ به ماجراجویی دشمن**
و وی در مورد تمدید حیاتی‌ترین آتش بس، تصریح کرد: ما برای تأمین منافع ملی ایران گرفت، در ضرب الاجل و اولتیماتوم نستیم. این جنگ را تا پیش از آغاز تجاوز ائتلاف آمریکایی صهیونیستی به کبان ایران وارد عمل شده و اعلام کردیم تا هر زمانی که منافع بران اقتضا کند به دفاع از خود ادامه می‌دهیم. اگر آمریکا و اسرائیل مرتکب ماجراجویی تازه شوند نیروهای مسلح ما با

## شوکی که معادلات انرژی و اقتصادی جهان را باز نویسی می کند

است که ظرف یک تا دو ماه آینده، پیامدهای اقتصادی گسترده جنگ ایران آشکار خواهد شد. به گفته وی، بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده و ازسرگیری کامل بخش‌های مستعد تا پنج سال زمان ببرد. این در حالی است که قطر حدود ۳۰ درصد از عرضه جهانی هلیوم را در اختیار دارد؛ ماده‌ای حیاتی در صنعت تولید تراشه‌های کامپیوتری.

**محاصره دریایی سورای با فروپاشی اقتصاد جهان**

دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا درحالی همچنان به اجرای محاصره دریایی ایران اصرار دارد که تبعات روانی آن به وضوح در بازار انرژی قابل مشاهده است زیرا برخی از کارشناسان معتقدند اجرایی شدن چنین محاصره‌ای، معادل اعلام جنگ اقتصادی تمام‌عیار علیه ایران و متحدانش خواهد بود و در اکتنش، ایران می‌تواند دست به اقدامات متقابل بزند؛ چنانچه پس از اعلام ایران مبنی بر تردد مشروط کشتی های غیرتجاری در ایام آتش بس، بار دیگر ترامپ بر محاصره دریایی تأکید کرد و در مقابل ایران نیز اعلام کرد که به دلیل مواضع وی، بار دیگر شرایط تردد در تنگه هرمز را محدود می کند.

بر همین اساس ناظران اقتصاد جهانی معتقدند که تشدید محدودیت ها در تنگه هرمز زنجیره تأمین نفت خاورمیانه را برای ماه‌ها فلج کرده و تورم و بیکاری را در سراسر جهان به اوج می رساند.

**کدام کشورها بیشتر آسیب دیدند؟**

در میان کشورهای آسیب‌دیده، از بسته شدن تنگه هرمز، چین، هند، ژاپن و کره جنوبی در صدر قرار دارند، زیرا بیش از ۷۰ درصد نفت وارداتی خود را از طریق تنگه هرمز تأمین می‌کنند. در اروپا، کشورهای مانند ایتالیا، اسپانیا و یونان که وابستگی بالایی به نفت خلیج فارس دارند، با افزایش شدید هزینه‌های انرژی و کاهش رشد صنعتی مواجه شده‌اند. حتی آمریکا با وجود افزایش تولید نفت از نوسانات قیمت و اختلال در زنجیره تأمین جهانی در زمان نامتداه است.

در میانه این بحران، چین رسماً اعلام کرد که قراردادهای پترو-یونان را با کشورهای حاشیه خلیج فارس جایگزین معاملات پترو-دلار کرده است.

این اقدام یکن را می‌توان هوشمندانه‌ترین بهره‌برداری ژئوپلیتیکی از بحران هرمز ارزیابی کرد. دل‌آرزوای از اقتصاد جهانی که پیش

سه شنبه ۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ – ۳۱ اردیبهشت ۱۴۴۷

سه شنبه ۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ – شماره ۲۷۲۰

<div><div><div><span></span><div><div><span><span></span></span></div></div></div><div></div></div></div>
---

nasimgilan۷۶@yahoo.com

پزشکیان:

### باید از مسیر دیپلماتیک برای کاهش تنش‌ها استفاده کرد



وی انسجام و وحدت داخلی را بزرگ‌ترین سرمایه کشور در شرایط کنونی دانست و تصریح کرد: حفظ این انسجام مستلزم صداقت در گفتار، شفافیت در عملکرد و تقویت اعتماد عمومی است. اگر مردم در جریان واقعاتی قرار گیرند و در تصمیم‌سازی‌ها احساس مشارکت داشته باشند، عبور از بحران‌ها تسهیل خواهد شد.

پزشکیان با اشاره به نقش هدایت‌های رهبر شهید انقلاب در مدیریت کشور، اظهار کرد: حمایت‌ها و رهنمودهای رهبر عظیم‌الشان و شهید انقلاب، از ابتدای آغاز به کار، پشتوانه‌ای مستحکم برای دولت بود و هماهنگی‌های شکل‌گرفته در پرتو این هدایت‌ها بود که امروز امکان تصمیم‌گیری مؤثر و عبور از چالش‌ها را فراهم کرده است. رئیس‌جمهوری با تأکید بر رویکرد عقلانی در مواجهه با تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی تصریح کرد: جنگ به نفع هیچ‌کس نیست و در عین استادگی در برابر تهدیدات، باید از هر مسیر عقلانی و دیپلماتیک برای کاهش تنش‌ها استفاده کرد. در عین حال، بی‌اعتمادی نسبت به دشمن و هوشیاری در تعاملات، ضرورتی انکارناپذیر است.

وی با تأکید بر ضرورت همگرایی در جهان اسلام اظهار کرد: تقویت وحدت میان کشورهای اسلامی، مهم‌ترین راه مقابله با توطئه‌ها و جلوگیری از سوءاستفاده قدرت‌های خارجی است. در سایه همدلی، صداقت و مشارکت جمعی، می‌توان از این مرحله عبور کرد و مسیر عزت و پیشرفت کشور را ادامه داد.

رئیس‌جمهوری در این نشست گزارشی از اقدامات این وزارتخانه در جنگ اخیر دریافت کرد که محورهایی همچون پیگیری حقوقی جنایات و خسارات وارده، حمایت از حقوق شهروندان آسیب‌دیده، هماهنگی با دستگاه‌های قضایی و اجرایی، رسیدگی به پرونده‌های مرتبط با تخلفات اقتصادی و تأمین حقوق عمومی در شرایط بحران در آن بررسی شده است.

در این نشست همچنین بر نقش وزارت دادگستری در ایجاد انسجام حقوقی میان قوا، صیانت از حقوق ملت در عرصه‌های داخلی و بین‌المللی و تسهیل روند جبران خسارات ناشی از جنگ تأکید شد.

#### چین:

### مذاکرات ایران و آمریکا در مرحله حساسی قرار دارد

در مرحله حساسی قرار دارد و افزود: «ما نقش سازنده‌ای در مذاکرات ایران و آمریکا ایفا خواهیم کرد.» امروز سختگوی وزارت امور خارجه ایران درباره دور بعدی مذاکرات ایران و آمریکا در اسلام‌آباد اظهار کرد که تصمیمی در این رابطه اتخاذ نشده است.

در همین حال، گوتو جیاکون، سخنگوی وزارت امور خارجه چین، گفت: «ما امیدواریم که همه طرف‌های مربوطه رویکردی مسئولانه اتخاذ کنند، به توافق آتش‌بس پایبند باشند و از تشدید تنش‌ها یا تشدید تضادهای خودداری کنند.» گوتو گفت: «تنگه هرمز یک آبراه بین‌المللی است و اطمینان حاصل کنید که عبور بدون مانع از آن در خدمت منافع مشترک کشورهای منطقه و جامعه بین‌المللی است.» چین خواستار از سرگیری فعالیت عادی این آبراه شده است.

### سقوط مجدد محبوبیت ترامپ به دلیل ناراضیتی از اقتصاد و جنگ علیه ایران

این نظرسنجی که در زمان اعلام آتش‌بس موقت توسط ترامپ در محل انجام شد، پس از اعلام این خبر تغییر قابل توجهی در نظرات مشاهده نشد.

این نظرسنجی همچنین نشان داد که حمایت از ترامپ در میان حامیان جنبش موسوم به ماگا همچنان بالاست و ۸۷درصد از اقدامات وی حمایت می کنند.

با این حال، این نظرسنجی نشان داد که اکثریت ۶۱ درصدی آمریکایی‌ها می‌گویند که آمریکا نباید هیچ اقدام نظامی دیگری در ایران انجام دهد. تعداد کمی یعنی ۱۶ درصد اعتقاد دارند که آمریکا باید فقط به حملات هوایی ادامه دهد و ۲۳ درصد نیز معتقدند که واشنگتن باید گزینه‌هایی از جمله استفاده از نیروهای زمینی را در نظر بگیرد.

نظرسنجی شبکه ان بی سی از ۳۰ مارس تا ۱۳ آوریل به صورت آنلاین انجام شد و ۳۲ هزار و ۴۳۳ بزرگسال آمریکایی با حاشیه خطای مثبت یا منفی ۱٫۸ درصد در آن شرکت کردند.

رئیس‌جمهوری با بیان اینکه در عین ایستادگی مقابل تهدیدات، باید از هر مسیر عقلانی و دیپلماتیک برای کاهش تنش‌ها استفاده کرد، یادآور شد: با این‌حال، بی‌اعتمادی نسبت به دشمن و هوشیاری در تعاملات، ضرورتی انکارناپذیر است.

مسعود پزشکیان در جریان بازدید و نظارت ستادی از وزارت دادگستری در نشست با وزیر و مسئولان این وزارتخانه با اشاره به شرایط ایران در مقطع جنگ، هماهنگی میان قوا، همراهی مردم و هدایت‌های کلان رهبری را از عوامل اصلی عبور از وضعیت دشوار کنونی دانست و اظهار کرد: آنچه تا امروز حاصل شده، نتیجه هماهنگی میان دولت، مجلس، قوه قضاییه و همراهی مردم، در کنار رهنمودهای راهگشای رهبری بوده است. واگذاری بخشی از اختیارات به استان‌ها و مدیران اجرایی نیز موجب افزایش قدرت عمل و تسریع در مدیریت مسائل شد.

وی با بیان اینکه این دستاوردها نباید موجب غفلت از چالش‌های پیش‌رو شود، تصریح کرد: اگرچه با تدبیر و هماهنگی، بخشی از مشکلات مدیریت شده اما تداوم فشارهای بیشتری را به مردم تحمیل کند. برخی کمبودها در حوزه‌هایی مانند انرژی و سوخت وجود دارد که لازم است با برنامه‌ریزی دقیق و همراهی عمومی مدیریت شود.

رئیس‌جمهوری بر ضرورت اطلاع‌رسانی شفاف تأکید کرد و گفت: مردم باید در جریان واقعات‌های کشور قرار گیرند. ارائه اطلاعات نادرست یا وعده‌های غیرواقعی، نه‌تنها کمکی به حل مسائل نمی‌کند، بلکه اعتماد عمومی را نیز تضعیف خواهد کرد. باید هم دستاوردها و هم چالش‌ها به‌صورت صادقانه با مردم در میان گذاشته شود.

پزشکیان با اشاره به اهمیت مفهوم «جهاد اکبر» افزود: عبور از میدان جنگ، به‌منزله پایان مسیر نیست، بلکه آغاز مرحله‌ای مهم‌تر یعنی «جهاد اکبر» است؛ جهادی که در آن همه مردم باید با صبر، تحمل، همکاری و مشارکت فعال، در مسیر بازسازی و حل مشکلات کشور نقش‌آفرینی کنند. این مرحله، نیازمند آمادگی ذهنی و اجتماعی بیشتری نسبت به دوران جنگ است.

وی با تأکید بر نقش رسانه‌ها در این مسیر اظهار کرد: رسانه‌ها باید در کنار بیان دستاوردها، واقعیت‌های موجود و سختی‌های پیش‌رو را نیز تبیین کنند تا جامعه با آگاهی کامل، برای عبور از این مرحله آماده شود.

رئیس‌جمهوری با قدردانی از همراهی اصناف، تولیدکنندگان و بخش‌های مختلف اقتصادی، گفت: همکاری فعالان اقتصادی و حضور مسئولانه آنان در میدان، نقش مهمی در مدیریت شرایط داشته است، اما باید به ظرفیت‌های نیز توجه داشت و استمرار این روند، نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و مشارکت گسترده‌تر است.

وزارت خارجه چین با محکوم کردن یورش به کشتی باری ایرانی و توقیف آن در آب‌های عمان به دست ارتش آمریکا، اشاره کرد که مذاکرات ایران و آمریکا در مرحله حساسی قرار دارد.

وزارت امور خارجه چین توقیف کشتی باری ایرانی در آب‌های عمان به دست ارتش آمریکا را محکوم کرد و گفت که نگران توقیف این کشتی باری ایرانی به نام «توسکا» است.

پیش از این، سنتکام ویدیویی از سه بار حمله به اتاق موتور این کشتی ایرانی که منجر به آتش‌سوزی شد، و در ادامه، یورش نیروهای آمریکایی به سمت آن و توقیف آن منتشر کرده بود.براساس گزارش شبکه خبری العربیه، وزارت خارجه چین همچنین اشاره کرد که مذاکرات ایران و آمریکا بر اساس نظرسنجی جدید یک شبکه آمریکایی، میزان محبوبیت رئیس جمهور این کشور در میان ناراضیانی از نحوه مدیریت اقتصاد و جنگ علیه ایران، به ۳۷ درصد کاهش یافته است. به گزارش ایرنا از شبکه ان بی سی، در نظرسنجی ان بی سی و سازمان سوروی مانکی که از ۳۰ مارس تا ۱۳ آوریل انجام شد و روز یکشنبه نتایج آن منتشر شد، میزان محبوبیت دونالد ترامپ در مدیریت تورم و هزینه‌های زندگی تنها ۲۲ درصد است که نسبت به حدود ۴۰ درصد سال گذشته کاهش یافته است و حدود نیمی از آمریکایی‌ها اکنون به شدت از عملکرد او در این زمینه ناراضی هستند.

این نظرسنجی نشان می‌دهد که ۲۹ درصد از آمریکایی‌ها اقتصاد را مسئله اصلی خود می‌دانند و ۲۴ درصد دیگر تهدید علیه دموکراسی را مهمترین نگرانی خود اعلام کرده اند. در همین حال، تقریباً دو سوم آمریکایی‌ها از نحوه مدیریت ترامپ در جنگ علیه ایران ناراضی هستند و ۵۴ درصد به شدت مخالف آن هستند.

سختگوی‌دستگاه دیپلماسی با اشاره به دلیل حضور ونس در مذاکرات و تردیدهای آمریکا، بیان کرد: در اینکه دعوای داخلی آمریکا یکی از عوامل تعیین کننده در نوع رفتارهای آمریکاست تردیدی نیست. بخش بزرگی از جامعه آمریکا با اقدامات خلاف قانون دولتمردانشان مخالف هستند. گزارش‌های رسانه‌ای گواه این است که مسیر انتخاب شده را به نفع مردم آمریکا نمی‌دانند. آنچه که ما شاهدش هستیم رفتارها و سردرگمی مقامات آمریکاست. این یکی از مصائبی است که ما در یک سال اخیر در روندها شاهدش بودیم و ضربه به دیپلماسی زده است.

وی درباره تصویب قانون مدیریت تنگه هرمز در مجلس گفت: همه اجزای حاکمیت اعم از مجلس شورای اسلامی و شورای عالی امنیت ملی به شیوه و روشی که تأمین کننده منافع ملت باشد حتما تصمیم مناسب را اتخاذ می‌کنند. ما هم حتما این کار را دنبال خواهیم کرد.

**وزارت خارجه هیچ اقدامی را بدون هماهنگی با نهادهای بالادستی انجام نمی‌دهد**

وی با اشاره به تقویت عراقچی درخصوص تنگه هرمز، عنوان کرد: اصولاً وزارت خارجه هیچ اقدامی را بدون هماهنگی با نهادهای بالادستی انجام نمی‌دهد، خصوصاً در مورد موضوعاتی با این درجه اهمیت. ما دارد گلابه کرد از برخوردی که با این موضوع صورت گرفت. اینکه توثیت یک دولتمردی (ترامپ) که شهره به تناقض گویی است و یکی از روش‌هایش سوءاستفاده از پویایی داخل ایران است، بشود هجمه به دستگاه دیپلماسی، این را هیچ عقل سلیمی نمی‌تواند تأیید کند. بعد از اینکه آتش بس در لبنان اعلام شد قرار شد تعهدات دیگر اجرا شود. این توثیت هیچ تفاهم جدیدی نبود. این صرفاً تأیید بر این بود که ایران تعهداتش را حاضر است اجرا کند. بر اساس تفاهم بعد از آتش بس در لبنان قرار بود تردد کشتی‌های تجاری باز شود، اما عملاً آمریکا این فرآیند را مختل کرد.بقائی در پاسخ به این سوال که اگر مذاکره‌ای انجام شود آیا ممکن است بحث موشکی ما مورد مذاکره قرار بگیرد؟ تصریح کرد: چطور این سؤال به ذهن شما خطور کرده است؟ ما درباره توانمندی‌های دفاعی خود اصلاً گفت‌وگو نمی‌کنیم و موضوع گفت‌وگو نیست.بقائی در مورد پیش شرط ایران برای عادی شدن شرایط تنگه هرمز، افزود: هر بحثی که درباره تنگه هرمز می‌کنیم باید زمینه شکل گیری این وضعیت را در نظر قرار دهیم. قبل از حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی هیچ مشکلی در تنگه هرمز وجود نداشت. مادامی که این وضعیت وجود داشته باشد نمی‌توان یکسویه درباره عادی شدن شرایط صحبت کرد. کشتی‌ها و صاحبان کالا و بیمه‌ها حاضر نیستند در این وضعیت عبور کنند. همچنین ما نباید اجازه دهیم این تجربه تلخ دوباره ایجاد شود. ایران به این نتیجه رسیده که برای امنیت لازم است پرتوکلی برای تردد تصویب کند تا ایمنی آن آبراه به نحو صحیح تأمین شود.

**فعلاً در مورد اینکه دور بعدی مذاکرات باشد یا نباشد تصمیم گرفته نشده است**

سخنگوی وزارتخارجه در مورد عدم حضور ونس در مذاکرات احتمالی و رویکرد او در مذاکرات، بیان کرد: خودشان اعلام کردند که در حین مذاکرات به مقامات اسرائیلی گزارش می‌دادند. اجازه دهید درباره احتمالات نظر ندهم. آنچه‌زی که مشخص است این است که هیچ موضوعی که مرتبط با مذاکرات نباشد اجازه نمی‌دهیم حواس ما را از منافع ملی پرت کند. فعلاً در مورد اینکه دور بعدی باشد یا نباشد تصمیم گرفته نشده است.بقائی در مورد اظهارنظر یک مقام امراتی درباره حمله ایران به کشورهای منطقه، تصریح کرد: ایران به هیچ عنوان هیچ دشمنی با کشورهای منطقه ندارد. آنچه که اتفاق افتاد دفاع ایران در برابر جنایت آمریکا و رژیم صهیونیستی بود، خصوصاً برخی از کشورها در امر جنایت به آنان کمک کردند. این‌ها خودمان را به خواب بزنیم و فکر کنیم رژیم صهیونیستی حد و حدودی و سیطره طلبی رعایت می‌کند یک اشتباه تحلیلی مهلک است که بایدمش را آبراه به نحو منطقه خواهند دید.

سخنگوی وزارت خارجه با اشاره به میزان فروش نفت ایران، افزود: ما از همه امکانات استفاده می‌کنیم برای اینکه بتوانیم فعالیت عادی صنعت نفت را ادامه دهیم و فروش نفت ادامه پیدا کند. دوستان در وزارت نفت پیگیر هستند.

وی در واکنش بر نقش‌های مقامات آمریکا درباره ایران، خاطرشان کرد: فقط کار ما رهم آسان می‌کند و هم دشوار.

دشوار از این جهت که برخی رسانه‌ها حرف‌های ایران را جدی می‌گیرند و دستگاه دیپلماسی را مورد نقد قرار می‌دهند.

حرف‌های مقامات آمریکایی آفندتر متناقض است که نشان می‌دهد حرف‌هایشان درباره ایران صداتی ندارد.

<sup>[1]</sup> این نظرسنجی که در زمان اعلام آتش‌بس موقت توسط ترامپ در محل انجام شد، پس از اعلام این خبر تغییر قابل توجهی در نظرات مشاهده نشد

<sup>[2]</sup> این نظرسنجی همچنین نشان داد که حمایت از ترامپ در میان حامیان جنبش موسوم به ماگا همچنان بالاست و ۸۷درصد از اقدامات وی حمایت می کنند

<sup>[3]</sup> با این حال، این نظرسنجی نشان داد که اکثریت ۶۱ درصدی آمریکایی‌ها می‌گویند که آمریکا نباید هیچ اقدام نظامی دیگری در ایران انجام دهد

<sup>[4]</sup> تعداد کمی یعنی ۱۶ درصد اعتقاد دارند که آمریکا باید فقط به حملات هوایی ادامه دهد و ۲۳ درصد نیز معتقدند که واشنگتن باید گزینه‌هایی از جمله استفاده از نیروهای زمینی را در نظر بگیرد

<sup>[5]</sup> نظرسنجی شبکه ان بی سی از ۳۰ مارس تا ۱۳ آوریل به صورت آنلاین انجام شد و ۳۲ هزار و ۴۳۳ بزرگسال آمریکایی با حاشیه خطای مثبت یا منفی ۱٫۸ درصد در آن شرکت کردند